EXAME GALEGO

1.- Sinale a correcta

a) Chodigo, cho repito e cho volvo dicir
b) Digocho, repitocho e vélvocho a decir
c) Digocho, repitocho e vélvocho dicir

d) Cho digo, cho repito e cho volvo dizer

2.- Sinale a correcta

a) Me dixo que habia chegado tarde
b) Me dixo que chegara tarde
c) Dixome que habia chegado tarde
d) Dixome que chegara tarde

3.- Sinale a correcta

a) Fixenlle unicamente unha suxestion
b) Fixenlle unicamente unha suxerencia
c) Fixenlle Unicamente unha suxestién

d) Lle fixen unicamente unha suxestion

4.- Elixa a combinacion correcta

a) crise, veran, urbano, humano
b) crisis, veran, urban, human
c) crisis, vran, urbano, humano

d) crise, verano, urban, humano
5.- Escolla a correcta

a) Vou facer

b) O vou a facer

c¢) Non ovou afacer
d) Vouno facer

6.- Sinale a correcta:

a) Compreiche un libro onte
b) Compreite un libro onte
c) Onte che comprei un libro
d) Onte te comprei un libro



7.- Escolla a combinacidn correcta:

a) reises, males, animales
b) axiles, dificiles, caracoles
c) reises, males, animais

d) tdneles, chalés, soles

8.- Sinale a correcta:

a) Din c6 concellal chegou hoxe

b) Dicen que o concelleiro chegou hoxe
c) Din que o concexal chegou hoxe

d) Din que o concelleiro chegou hoxe

9.- Sinale a correcta:

a) Ter vergoiia ten vantaxes e desvantaxes
b) As chaves estdn a veira da veleta

c) Necesito café por vena

d) Avendimia é tempo de venganza

10.- Escolla a serie correcta

a) aarbore, a dor, o mel, o sangue
b) o arbol, o dolor, a mel, a sangre
c) oarbore, o dor, a mel, a sangue
d) aarbre, adolor, o mel, o sangue

11.- Escolla a combinacién correcta:

a) Esos son paises desenvolvidos
b) Eses son paises desenrolados
c) Eses son paises desenvolvidos
d) Esos son paises desenrolados

12.- Sinale a correcta:

a) A lamia do automoébil manchouse coa choiva
b) A llanta do automobil manchouse coa chuvia
c) Alamia do automoévil se manchou coa choiva
d) A ianta do automaévil manchouse coa choiva

13.- Escolla a forma correcta:

a) Quifientos corenta e tres mil duascentas vinte



b) Cincocentos cuarenta e tres mil douscentos vinte
c) Quinientos cuarenta e tres mil douscentos vinte
d) Cincocentos corenta e tres mil douscentos vinte

14.- Sinale a correcta:

a) Compre cubrir téda-las instancias

b) Compre cumprimentar tédalas instancias
c) Compre cumprimentar tédalas instancias
d) Compre cubrir todas as instancias

15.- Sinale a incorrecta

a) A atmosfera era moi densa

b) Ao finar o papa celebrouse un conclave
c) O paxaro pousouse na pola da arbore
d) Entrou algun réptil polo cano da auga

16.- Escolla a correcta:

a) Foches onte facer un analisis?

b) Fuches onte facer unha analise?
c) ¢éFoches onte facer un analise?
d) ¢Fuches onte facer un andlise?

17.- Sinale a frase correcta

a) Maian pola mafidn non traballo

b) Mafan pola mafia non traballo

c) Mana pola maiia non traballo
afa pola mafan non traballo

d) M
18.- Escolla a serie correcta

a) bamban, céspede, quiosco, farol

b) palanca, césped, kiosco, farola

c) bambeador, cespede, quiosco, farola
d) abaneador, césped, kiosco, farol

19.- Sinale a correcta:

a) Fixo un estudio sobre as tarifas dos aparcamentos publicos e privados.
b) Fixo un estudo sobre as tarifas dos aparcamentos publicos e privados.
c) Fixo un estudio sobre as tarifas dos parkings publicos e privados.

d) Fixo un estudo sobre as tarifas dos aparcadoiros publicos e privados.
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20.- Sinale a correcta:

a) Estd proibido grabar imagenes
b) Esta prohibido grabar imaxes
c) Esta prohibido gravar imaxes
d) Estd proibido gravar imagens

R1.- Sinale a correcta:

a) Non me deu pena algunha

b) Escribiulle sen esperanza ningunha
c) Tefio dazaseis folios

d) Eaunhae meiada tarde

R2.- Escolla a correcta:

a) Andivo todo o dia a falares
b) Andou falando todo o dia
¢) Andou todo o dia a falardes
d) Andivo afalar todo o dia

R3.- Escolla a adecuada:

a) Prenderon ao cardeal na carcel

b) Ten a costumbre de expropiar 4 xente

c) facorrendo polo pasillo

d) Increpou o condutor polo exceso de velocidade

R4.- Escolla a correcta:

a) Como sabes, te merquei unhasilla

b) Como sabes, merqueite unha cadeira
c) Como sabes, merqueiche unha cadeira
d) Como sabes, che merquei unha silla

R5.- Marque a correcta:

a) 6so branco ten un oso roto

b) O oso branco ten un éso roto
c) O 6so branco tén un oso roto
d) O oso branco tén un éso roto



